



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Taguatinga Centro

PORTARIA Nº 1297, DE 25 DE MAIO DE 2016.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.828, de 01 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 02 de setembro de 2015, no uso de atribuições legais, resolve:

Art. 1º – RETIFICAR a Portaria nº 1.129 de 09 de maio de 2016, publicada no BS/IFB no dia 09/05/2016, referente ao Colegiado do Curso de Letras/Espanhol para o ano de 2016, no âmbito do Instituto Federal de Brasília - Campus Taguatinga Centro. **ONDE SE LÊ:**

DOCENTES	SIAPE
Alessandra Silva de Sousa Neves	1797819
Carine Shenekenberg Guedes	1839296
Carolina Torres Oliveira	2973741
Gecyclan Rodrigues Santana	2200937
Geovani Amaral Santos	019571895
Glaucia Melasso Garcia Guedes	1122816
Jane Christina Pereira	1819379
Juliana Harumi Chinatti Yamanaka	1666871
Simone Braz Ferreira Gontijo	1967299
Verônica Lima da Fonseca Almeida	2335837

DISCENTES

Nósley Sálem Rosa de Souza
Nathália Alves dos Santos
Geovane César dos Santos Albuquerque

LEIA-SE:

PRESIDENTE

Simone Braz Ferreira Gontijo	1967299
------------------------------	---------

VICE-PRESIDENTE

Alessandra Silva de Sousa Neves	1797819
---------------------------------	---------

COORDENAÇÃO PEDAGÓGICA

Déborah Buckley	2186057
-----------------	---------





Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Taguatinga Centro

DOCENTES	SIAPE
Carine Shenekenberg Guedes	1839296
Carolina Torres Oliveira	2973741
Gecyclan Rodrigues Santana	2200937
Geovani Amaral Santos	019571895
Glaucia Melasso Garcia Guedes	1122816
Jane Christina Pereira	1819379
Juliana Harumi Chinatti Yamanaka	1666871
Verônica Lima da Fonseca Almeida	2335837

DISCENTES	MATRÍCULA
Nósley Sálem Rosa de Souza	131068100021
Nathália Alves dos Santos	141068100034
Geovane César dos Santos Albuquerque	151068100049

Art.2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Original Assinado
Germano Teixeira Cruz
Diretor Geral

Portaria nº 1.828 de 02 de setembro de 2015

Publicada no BS/IFB, de 25.05.2016

